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A gyermekbőrgyógyászati szekció tagjai önkéntes tagok, 130 írásban jelzett tag mellett a szekcióülésen a 2008-as év során 420-an vettek részt. A tagság díjmentes. A szekció célja a gyermekbőrgyógyászati érdeklődésű kollégák továbbképzése, összejövetelek szervezése. A szekció tagjai közül a Magyar Dermatológiai Társulattól utazásra, kongresszusi részvételre támogatást nem kaptunk.
A korábbi évek hagyományainak megfelelően a szekció működésének egyik kiemelt célja az évenkénti gyermekbőrgyógyászati szekcióülések szervezése. Az Magyar Dermatológiai Társulat Gyermekbőrgyógyászati Szekció Továbbképző Napok 2008. május 5.-6.-án került megrendezésre. A két napos rendezvény első napján elsősorban továbbképző előadások, a második nap betegbemutatások és gyakorlati előadások hangzottak el. Meghívott külföldi előadónk Oranje professzor volt, a rendezvényt hajókirándulás tette emlékezetessé. Hagyománnyá vált minden évben a Török Éva emlékplakett átadása, melyet az első évben Kárpáti professzorasszony, majd Kis Péter főorvos úr, a 2008-as évben pedig Oranje professzor úr kapott. A Török Éva professzorasszony halálának évfordulója alkalmából szervezett „teadélutánon” összejövő kollégák szeretettel emlékeztek a korábbi évek rendezvényeire, és a korábbi évek eseményeire.
Az elmúlt időszakban felmerült kétévente vándorgyűlés megszervezésének az igénye. (Miskolc). A 2009-es év folyamán a gyermekbőrgyógyászati vándorgyűlés Tengelicen lesz, Harangi Ferenc főorvos úr szervezésében, és a Heim Pál Kórház munkatársainak támogatásával.

Ez év februárjában 3 napos gyakorlati gyermekbőrgyógyászati tanfolyamot szerveztünk a Heim Pál Gyermekkórházban. Az 50 főben limitált létszámú tanfolyamon végül 62 kolléga vett részt.
A 2009. év MDT Gyermekbőrgyógyászati Szekció Ülésének adatai:

MDT GYERMEKBŐRGYÓGYÁSZATI SZEKCIÓ TOVÁBBKÉPZŐ NAPOK

A rendezvény helyszíne Danubius Health Spa Resort Helia ****

A rendezvény időpontja 2008. május 15-16.

